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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/11/2020 

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte, 
às vinte horas, reuniu-se em Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal de Terra Roxa, sob a Presidência do 
Vereador Cristiano Francisco de Lima e Secretariada 
pelo Vereador João Batista Ladeia, Estando presentes 
os Senhores Vereadores: ALMIR ROGÉRIO CUSTÓDIO, 
APARECIDO DONIZETI ALFINETE, CARLOS CESAR BALDO, 
EMERSON RIBEIRO DA COSTA, FERNANDO APARECIDO 
ANTONINI, FLAVIO CARDOSO PEREIRA e JOÃO APARECIDO DOS 
SANTOS. Iniciada a Sessão o Senhor Presidente 
convidou a todos para ficarem em pé para execução do 
Hino Municipal. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou um minuto de silêncio pelos falecimentos 
de: Maria F. de Jesus Odenique, Antonio Carlos Rocha, 
França Vicente Ferreira e Antonio Mario Rosa. Em 
seguida o Senhor Presidente deu início ao EXPEDIENTE 
e colocou à apreciação do Plenário Ata da Sessão 
Ordinária do dia 19 de outubro de 2020 e ninguém se 
pronunciando contrário, foi aprovada por unanimidade. 
A seguir o Senhor Secretário fez a leitura da 
Indicação n°. 017/2020, de autoria dos Vereadores 
Cristiano Francisco de Lima, Aparecido Donizeti 
Alfinete, João Batista Ladeia, Almir Rogerio 
Custodio, Emerson Ribeiro da Costa, Flavio Cardoso 
Pereira e Fernando Aparecido Antonini, que, INDICAMOS 
AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE VOLTE COLOCAR MÃO 
ÚNICA NA RUA CALVÍSIO CÁVOLI, NO JARDIM REAL." Em 
seguida o Senhor Secretário fez a leitura da 
Solicitação n°. 006/2020, de autoria dos Vereadores 
Cristiano Francisco de Lima, Aparecido Donizeti 
Alfinete, João Batista Ladeia, Almir Rogerio 
Custodio, Emerson Ribeiro da Costa, Flavio Cardoso 
Pereira e Fernando Aparecido Antonini, que, 
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~SOLICITAMOS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE Dt 
ATENÇÃO E TOME AS PROVIDtNCIAS NECESSÁRIAS 
SOLICITADAS PELO PADRE THIAGO CEZAR GIANNICO, PÁROCO 
DE NOSSA CIDADE, ATRAVÉS DA CORRESPONDÊNCIA EM ANEXO 
ENDEREÇADA A VOSSA EXCELtNCIA, QUE SOLICITA CERTAS 
PROVIDtNCIAS A SEREM TOMADAS NA PRAÇA DA MATRIZ E NA 
CAPELA DO CEMITÉRIO." A segulr o Senhor Secretário 
fez a leitura do Projeto de Lei n°. 015/2020, datado 
de 03 de novembro de 2020, que ~FIXA O SUBSÍDIO 
MENSAL DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA 
ROXA PARA A LEGISLATURA 2021/2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDtNCIAS," de autoria do Executivo. Em seguida o 
Senhor Presidente consultou o Plenário se é favorável 
em apreciar o referido Projeto de lei em Regime de 
Urgência. A seguir encaminhou o referido Projeto de 
Lei, por ordem, à Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação e a Comissão de Finanças e Orçamento. Havendo 
manifestação dos membros das Comissões em emiti r os 
seu s pareceres, o Senhor Presidente suspendeu a 
Sessão. Reaberta a Sessão, o Senhor Presidente 
comunicou que a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação emitiu o seu parecer favorável n°. 012 e a 
Comissão de Finanças e Orçamento emitiu o seu parecer 
favorável n°. 010. A seguir o Senhor Secretário fez a 
leitura do Projeto de Lei D 0

• 016/2020, datado de 03 
de novembro de 2020, que ~FIXA OS SUBSÍDIOS DO 
PREFEITO E DO VICE - PREFEITO DO MUNICIPIO DE TERRA 
ROXA PARA O MANDATO 2021/2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS," de autoria do Executivo. Em seguida o 
Senhor Presidente consultou o Plenário se é favorável 
em apreciar o referido Projeto de lei em Regime de 
Urgência. A seguir encaminhou o referido Projeto de 
Lei, por ordem, à Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação e a Comissão de Finanças e Orçamento. Havendo 
manifestação dos membros das Comissões em emiti r · os 
seus pareceres, o Senhor Presidente suspendeu a 
Sessão. Reaberta a Sessão, o Senhor Presidente 
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comunlcou que a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação emitiu o seu parecer favorável no. 013 e a 
Comissão de Finanças e Orçamento emitiu o seu parecer 
.favorável n°. 011. Não tendo nada a tratar no 
Expediente, o Senhor Presidente deu o mesmo por 
encerrado e, em seguida, deu início a ORDEM DO DIA. A 
seguir o Senhor Secretário fez a leitura do Projeto 
de Lei n°. 015/2020, datado de 03 de novembro de 
2020, que "FIXA O SUBSÍDIO MENSAL DOS VEREADORES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA ROXA PARA A LEGISLATURA 
2021/2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS," de autoria do 
Executivo. Em seguida o Senhor Presidente colocou o 
referido Projeto de Lei em única discussão. Fazendo 
uso da palavra o VEREADOR JOÃO APARECIDO DOS SANTOS, 
disse: "Boa noite a todos, teve vários polêmicas 
referente a salário de Vereadores, eu fui um que 
asslnel o Projeto do Batistela, mais avlsel ele que 
lrla colocar uma Emenda de dois mil e quinhentos 
reals. Tanto que na época eu conversel com o Don i, 
com o Emerson, mas até então eu não tinha lido o 
Projeto só assinei o abaixo assinado. Após o Projeto 
8ntrar na Câmara que fui ver a realidade, tinha três 
lugares inconstitucional, ele não podia vincular com 
salário de Vereador, ele estava infringindo a Lei 
Federal porque somente os Vereadores podem fazer a 
correção. Então o Projeto foi rejeitado e eu não 
coloquei Emenda. Depois veio o Projeto do Flavio onde 
eu disse que iria concordar com o Projeto dele desde 
que se eu tivesse que ir em Viradouro a Câmara teria 
que me pagar, eu não vou ficar correndo atrás de 
recurso, ir para São Paulo pagar o Grandão para me 
levar, queimar gasolina, desgaste do carro e tudo 
mais. Então eu combinei com o Rogerio e com o Cesar, 
Ja liguei para os Deputados para que fossemos 
resolver este problema, eu já tinha até falado em 
Sessão que nós íamos tentar trazer recursos, até 
porque no outro dia era o último dia. No outro dia eu 
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vlm na Câmara e pedi para o Adelino liberar o 
dinheiro para vlagem, ele me disse que para isto 
acontecer precisa ser colocado em votação e se a 
Câmara votar contra eu não posso viajar, tem algumas 
Câmaras como em Viradouro que você pede e já é 
liberado. Então por este motivo eu não concordo com 
nenhum dos dois Proj etos e este Projeto que estamos 
aprovando hoje ele está neste valor desde o mandato 
retrasado. Hoje mesmo como já falei para vocês eu 
discuti com o Garcia porque ele estava teimando que 
nosso salário era de cinco mil e oitocentos reals, 
então eu expliquei para ele que se nós tivéssemos 
seguido a Lei Federal poderíamos estar recebendo 
cinco mil e quatrocentos, mas nós não aumentamos e 
ficou em quatro mil e com os descontos vai para três 
e seiscentos a três e setecentos, ele mandou eu pegar 
este dinheiro e dar para o povo, então eu falei que 
eu estava me candidatando a Vereador e não Assistente 
Social. Eu preciso de dinheiro para correr atrás de 
recursos, eu preciso de dinheiro para fazer denuncia, 
para lr no Tribunal de Contas. Você quer que eu 
trabalhe de graça e ainda use do meu dinheiro para 
bancar problemas do município? Então por este motivo 
eu sou favorável a deixar do jeito que está, até 
porque os aumentos dos funcionários se eu não estou 
enganado me parece que estão há sete anos sem 
aumento, seis anos e ainda vai continuar no ano que 
vem, eles fazem seis e nós oito anos sem aumento, 
então eu acho razoável." A seguir o Senhor Presidente 
colocou o referido Projeto de Lei em única votação. 
Senhor aprovado por 8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) 
voto contrário do Vereador Flavio Cardoso Pereira. Em 
seguida o Senhor Secretário fez a leitura do Projeto 
de Lei n°. 016/2020, datado de 03 de novembro de 
2020, que "FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO E DO VICE
PREFEITO DO MUNICIPIO DE TERRA ROXA PARA O MANDATO 
2021/2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS," de autoria do 
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Executivo. Em seguida o Senhor Presidente colocou o 
referido Projeto de Lei em única discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a 
tratar na Ordem do Dia, o Senhor Presidente deu 
início a EXPLICAÇAO PESSOAL. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra e nada havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrada à sessão. E eu, JOÃO 
BATISTA LADEIA, 1 o. -Secretário, mandei lavrar a 
presente Ata que, após ser lida será assinada. Câmara 
Municipal de Terra Roxa, em 09 de novembro de 2020. 

CODELIMA JOÃO 
1 ~-Secretário. 


